



**Збірник матеріалів
науково-практичної конференції
студентів, молодих вчених та лікарів**

KIASM

KHARKIV INTERNATIONAL ANNUAL SCIENTIFIC MEETING



2021



Жертви маніпуляторів переважають серед учнів старших класів, це пояснюється тим, що їхній віковий період характеризується нерішучістю та підкоренням маніпулятивному впливові через недостатність життєвого досвіду.

Отже, підсумовуючи, можна сказати, що кожний віковий період характеризується певними особливостями маніпулятивної поведінки. Маніпулятор сприймає інших як інструмент для досягнення власної мети. Підкреслимо, що порівняльні дані можуть стати в нагоді для подальшого вивчення умов протидії маніпулятивних дій та формування морально-етичної культури у закладах освіти України.

Невзорова Світлана Ігорівна

АЛЕКСИТИМІЯ ПРИ ТИРЕОТОКСИКОЗІ

Харків, Україна

Харківський національний медичний університет

Кафедра психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи

Науковий керівник: д.мед.н., проф. Мозгова Тетяна Петрівна

Актуальність: Алекситимія – це психологічна характеристика особистості, яка полягає в неможливості знаходження відповідних слів для вираження своїх емоцій та почуттів, бідності фантазії та уяви.

Алекситимія розглядається як фактор, здатний викликати або посилити психосоматичні захворювання, тривожність і депресію. Алекситимія супроводжує широкий спектр соматичних і психосоматичних захворювань і знижує якість життя.

Тиреотоксикоз розглядається як психосоматичне захворювання, але наявність алекситимії у пацієнтів з тиреотоксикозом не вивчалась.

Мета: вивчення алекситимії у хворих на тиреотоксикоз.

Матеріали і методи: Було проведено комплексне обстеження 56 пацієнтів обох статей (19 чоловіків та 37 жінок) у віці 25-55 років хворих на тиреотоксикоз, які склали основну групу. До контрольної групи увійшли 34 людини з нормальною функцією щитоподібної залози.



У роботі був використаний психодіагностичний метод дослідження з використанням Торонтської алекситимічної шкали, адаптованої в інституті ім В. М. Бехтерева (TAS, 1985).

Результати: Рівень алекситимії у хворих на тиреотоксикоз склав $73 \pm 1,3$ бали, у групі контролю $57,53 \pm 1,9$ бали. Алекситимія виявлена у 24 пацієнтів (у 43% обстежених основної групи) та у 2 людей (6%) групи контролю. 23 (41%) людини з тиреотоксикозом та 10 людей (29%) групи контролю знаходились у групі ризику по алекситимії. У 27 (16%) чоловік основної та 22 (65%) контрольної групи спостерігався нормальний рівень за шкалою алекситимії.

Висновки: Алекситимія в структурі особистості є фактором ризику розвитку тиреотоксикозу. При психотерапії психічних розладів у хворих на тиреотоксикоз необхідно звертати особливу увагу корекції алекситимії.

Некрасова Людмила Владиславівна, Момот Анна Анатоліївна, Некрасова Юлія Вячеславівна

ІНТРАПЕРАЦІЙНА ФЛУОРЕСЦЕНТНА ВІЗУАЛІЗАЦІЯ У КОЛОРЕКТАЛЬНІЙ ХІРУРГІЇ (ПОГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ)

Харків, Україна

Харківський національний медичний університет

Кафедра загальної хірургії №2

Науковий керівник: к.мед.н., асистент Робак Всеволод Ігорович

Просочування анастомозу (ПА) є загрозовим ускладненням при резекціях дистального відділу товстої та прямої кишки, що реєструється у 6,4-11% у післяопераційному періоді. Неадекватна перфузія тканин навколо анастомозу є одним з основних факторів ризику розвитку ПА.

Метою нашої роботи було виявити переваги та недоліки нового метода інтраопераційної флуоресцентної візуалізації тканин, що дає змогу зменшити ризик ПА. Були використані данні загальнонаціонального данського дослідження, систематичного огляду та метааналізу, ESCP 2015 року та клінічні випадки, описані зарубіжними авторами. Найбільш продуктивною технікою візуалізації перфузії ПА, на нашу думку, є технологія триразового введення індоціаніну зеленого (ІЦЗ) – до накладання анастомозу для оцінки початкової перфузії тканин та два введення після – для оцінки перфузії серозної і слизової



Макаренко Дар'я Олександрівна, Петрова Євгенія Сергіївна	132
СТАН ОВАРІАЛЬНОГО РЕЗЕРВУ У ЖІНОК З СИНДРОМОМ МУЛЬТИФОЛКУЛЯРНИХ ЯЄЧНИКІВ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ФЕНОТИПУ	132
Малахова Дарія Олександрівна	134
КОМПЛЕКСНЕ УЛЬТРАЗВУКОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛІКУВАЛЬНО-ДІАГНОСТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В ПРАКТИЦІ ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГА	134
Мамон Маргарита Олександрівна	136
СТАВЛЕННЯ СТУДЕНТІВ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ДО ВАКЦИНАЦІЇ ВІД COVID-19	136
Марараш Галина Григорівна, Тимофієва Марина Пилипівна	138
ПРОФІЛАКТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ ЯК ЧИННИК ПОКРАЩЕННЯ ЗДОРОВ'Я ХВОРИХ НА АРТЕРІАЛЬНУ ГІПЕРТЕНЗІЮ	138
Медведева Олександра Олександрівна	142
МОРАЛЬНО-ЕТИЧНІ ПРОБЛЕМИ В МЕДИЦИНІ	142
Меліхова Тетяна Володимирівна	145
ОПТИМІЗАЦІЯ МЕТОДІВ ДІАГНОСТИКИ У ПАЦІЄНТОК З АДЕНОМІОЗОМ ТА/АБО ГІПЕРПЛАСТИЧНИМИ ПРОЦЕСАМИ ЕНДОМЕТРІЮ	145
Михайлова Богдана Андріївна, Кошкіна Маргарита Володимирівна	148
ІНТЕРЛЕЙКІН 6, ЯК МАРКЕР МЕТАБОЛІЗМУ ВІТАМІНУ D3 У ПЕРИНАТАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ	148
Михайлова Богдана Андріївна	149
ВПЛИВ ЧИННИКІВ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА НА РЕПРОДУКТИВНЕ ЗДОРОВ'Я ЖІНОК М. ДНІПРО	149
Момот Анна Анатоліївна, Некрасова Людмила Владиславівна, Виноградов Богдан Олександрович	151
АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ХІРУРГІЧНОГО ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ НА КРИТИЧНУ ІШЕМІЮ НИЖНІХ КІНЦІВОК	151
Мосіяш Анастасія Валентинівна	152
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АСПЕКТ ОСОБЛИВОСТЕЙ МАНІПУЛЯТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ ТА СТУДЕНТІВ МЕДИЧНОГО СПРЯМУВАННЯ	152
Невзорова Світлана Ігорівна	154
АЛЕКСИТИМІЯ ПРИ ТИРЕОТОКСИКОЗІ	154
Некрасова Людмила Владиславівна, Момот Анна Анатоліївна, Некрасова Юлія В'ячеславівна	155
ІНТРАПЕРАЦІЙНА ФЛУОРЕСЦЕНТНА ВІЗУАЛІЗАЦІЯ У КОЛОРЕКТАЛЬНІЙ ХІРУРГІЇ (ПОГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ)	155
Оксененко Юлія Романівна	156
ДЕРМАТОЛОГІЧНІ ПРОЯВИ ПРИ ІНФЕКЦІЙНОМУ ЗАХВОРЮВАННІ COVID-19	156
Пелих Іван Миколайович	159
ВПЛИВ ХОЛОДУ ТА НИЗЬКИХ ТЕМПЕРАТУР НА СТАН ШКІРНИХ ПОКРИВІВ	159
Петренко Аліна Олександрівна	160
ОЦІНКА РІВНЯ ТРИВОЖНОСТІ У ЖІНОК З ПІСЛЯПОЛОГОВОЮ ДЕПРЕСІЄЮ	160
Петрова Євгенія Сергіївна, Макаренко Дар'я Олександрівна	161
ДИНАМІКА ЗАХВОРЮВАННОСТІ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ НА ВІЛ-ІНФЕКЦІЮ ЗА 2008 - 2020 РР. ТА ОСОБЛИВОСТІ ЇЇ ПЕРЕДАЧІ	161
Пономарьова Катерина Сергіївна	163
ВПЛИВ ЕМОЦІЙНО-СТРЕСОВИХ СИТУАЦІЙ НА ЕТІОПАТОГЕНЕЗ ПСОРИАЗУ	163
Прийомова Валерія Олександрівна	166
ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ПОРУШЕНЬ СНУ, ТРИВОЖНО-ДЕПРЕСИВНИХ РОЗЛАДІВ І ДИСФУНКЦІЇ ЕНДОТЕЛІЮ ПРИ ГІПЕРТОНІЧНІЙ ХВОРОБИ	166